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datum raadsvergadering : 29 juni 
Onderwerp : Instellen lokale rekenkamer “Verordening Rekenkamer 

gemeente Ouder-Amstel 2023”
Datum raadsvoorstel : 08-06-2023

Samenvatting
Op 1 januari 2023 is de Wet versterking decentrale rekenkamers in werking getreden. 
Dit betekent dat alle gemeenten uiterlijk op 1 januari 2024 een onafhankelijke rekenkamer 
moeten hebben ingesteld, inclusief de benoeming van de leden. Omwille van de 
wetswijziging dient de huidige verordening geactualiseerd en opnieuw vastgesteld te 
worden. Middels het voorliggende voorstel wordt hierin voorzien. 

Wat is de voorgeschiedenis?
Op 7 april 2022 heeft de raad de werkgroep van de rekenkamer ingesteld, de leden zijn 
mevr. van den Brink- van Agtmaal, mevr. van ’t Hoff en mevr. Verheul. De werkgroep 
van de rekenkamer is belast met de werving en selectie van de leden van de rekenkamer 
en hebben dit proces zorgvuldig doorlopen. Daarnaast is er gekozen voor een zogeheten 
directeursmodel, waarbij de wettelijke functie van de rekenkamer wordt vervuld door één 
lid. In de verordening wordt de werkwijze van de rekenkamer gemeente Oude-Amstel in 
grote lijnen vastgesteld.  

Wat is er aan de hand?
Nieuwe invulling van de rekenkamer na inwerkingtreding Wet versterking decentrale 
rekenkamers. De regelingen die zijn opgenomen in de huidige verordening zijn 
geactualiseerd en gewijzigd. Sommige onderdelen zijn niet meer van toepassingen en 
achterwege gelaten. 

De belangrijkste wijzigingen opgenomen in de nieuwe verordening
- Werkgroep (klankbordgroep) van de rekenkamer (bestaande uit 3 raadsleden/ belast 
met de werving en selectie leden van rekenkamer 
- Samenstelling van de rekenkamer (keuze rekenkamermodel + zittingstermijn 6 jaar)
- Budget en vergoedingen (jaarlijkse indexering onderzoeksbudget en uurtarief)
- Benoeming directeur en plaatsvervangend directeur (onbezoldigd)

Daarnaast mogen raadsleden per 1 januari 2024 niet langer lid zijn van de decentrale 
rekenkamer.

Waarom dit raadsvoorstel?
Als gevolg van de nieuwe wetgeving wordt de huidige verordening aangepast conform 



geldende wet- en regelgeving.   

Wat gaan we doen?
De Verordening Rekenkamer gemeente Ouder-Amstel 2O23 vast te stellen

Wat hebben we hiervoor nodig?

Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we?
De gemeenteraad.
De nieuwe verordening zal op de gemeentelijke website worden gepubliceerd.

Wat is het vervolg?
De directeur van de rekenkamer zal na de zomerreces 2023 input ophalen bij de raad.  

Bijlage onderdeel van het voorstel
Verordening Rekenkamer gemeente Ouder-Amstel 2023

De raadsgriffier, de voorzitter,

Mevr. L.W.F. Orscek-Moolenaar Mevr. J. Langenacker


